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Iskolánk 1958-as alapítása óta oktatja az építő
ipari szakmákat Budapesten, többet egye­
düliként a régióban, mint például a közlekedés­
építő szakmacsoporthoz tartozókat. Korszerű, 
jól felszerelt, a gyakorlati oktatást kiszolgáló 
háttérrel, versenyképes tudással bíró oktató 
nevelő testülettel rendelkezünk. A 2011-ben 
átadott – magyarországi viszonyok között is 
párját ritkító – új, korszerű tanműhelyünk külön 
figyelmet érdemel: háromszintes épület, kie­
melkedően felszerelt géppark, és közel 3000 
m2-es terület. Várjuk az építőipari szakmák 
iránt elhivatottságot érző tanulókat. Duális kép­
zéseinkben szakképzési munkaszerződéssel ta
nulhatsz. 

A jelentkezés feltételei:
• befejezett 10. osztály, illetve technikus képzésnél érettségi végzettség
• festő, mázoló, tapétázó szakma esetén pályaalkalmassági megfelelés is szükséges

A képzések időtartama: 2 év

Egészségügyi alkalmassági vizsgálat szükséges!

Tetőfedő
Felel az épület csapadék elleni védelméért. Munkaterülete a magastetők. Feladatkörébe tartoznak a 
kiselemes cserép- és palafedések, a nagytáblás homlokzatburkolat, beton, kerámia és természetes 
fedések. A nagyon látványos fedésű tetőket is tetőfedők építik. A motivált tanulók részt vehetnek haz-
ai és nemzetközi szakmai versenyeken. A magyar versenyzők rendszerint a nemzetközi élmezőnyben 
végeznek öregbítve a tetőfedők jó hírnevét.

Szigetelő
A szigetelő az épületek víz-, hő- és hangszigetelési munkáit készíti, felújítja, javítja és karbantartja az 
épületen belül és az épület körül. Különböző szigetelési eljárások szakszerű felhasználásával a lapos 
és magastetők, teraszok, zöldtetők, a talajban lévő épületszerkezetek, mélyépítési műtárgyak, alagutak, 
medencék, vizes helyiségek víz- és hőszigetelési munkáit végzi. Munkája eredménye az épületek biztos 
védelme a külső időjárási hatásoktól, víztől-párától, túlzott hidegtől-melegtől és a nagy külső zajoktól.

Útépítő és útfenntartó
Az útépítő és útfenntartó a hagyományos és új technológiákkal utakat épít és javít. Elvégzi a közú-
ti munkahelyek szakszerű és biztonságos forgalomterelését, elkerítését. Részt vesz a pályasze-
rkezet, a vízelvezető rendszer, a térburkolat építésében és fenntartásában, illetve az út környezetének 
kialakításában. Közlekedési építmények (utak, hidak stb.) építésével, felújításával, átalakításával, karban-
tartásával és javításával kapcsolatos műszaki feladatokat lát el.
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Választható szakmáink felnőttképzésben:

Magasépítő technikus
Önállóan vagy mérnöki irányítással épületek és más építmények terveinek készítésével, az épületek 
és építmények építésével, felújításával, átalakításával, üzemeltetésével, karbantartásával és javításával 
kapcsolatos műszaki feladatokat lát el. Az építőanyag gyártás technológiai folyamatait előkészíti.  
A gyártási technológia folyamatát és a készterméket ellenőrzi.

Mélyépítő technikus
Önállóan vagy mérnöki irányítással műtárgyak és más létesítmények építésével, felújításával, áta-
lakításával, üzemeltetésével, karbantartásával és javításával kapcsolatos műszaki feladatokat lát el. 
Munkafolyamatok összehangolását, szervezését végzi. Képes az irányítása alá tartozó szakemberek 
vezetésére. Az építőanyag-gyártás technológiai folyamatait előkészíti. A gyártási technológia folyamatát 
és készletét ellenőrzi.

Útépítő, vasútépítő és -fenntartó technikus
Az Útépítő, vasútépítő és -fenntartó technikus az operatív vezető közvetlen munkatársa, összekötő sze-
repet tölt be az építésvezető, a mérnök és a művezető, valamint a szakmunkások között. Önállóan vagy 
mérnöki irányítással közlekedési építmények (utak, vasutak, gátak stb.) építésével, felújításával, áta-
lakításával, karbantartásával és javításával kapcsolatos műszaki feladatokat lát el. Kivitelezésben műsza-
ki előkészítéssel kapcsolatos tevékenységeket végeznek, az üzemeltetésben pedig pályafelügyeleti 

tevékenységgel kapcsolatos feladatokat látnak el.

Hídépítő és -fenntartó technikus
A folyókat, völgyeket, különféle nyomvonalas létesítményeket átívelő hidak alapvető elemei a közúti és 
vasúti infrastruktúrának. Egy gondosan megtervezett, kivitelezett és fenntartott híd megbízhatóan viseli 
a ránehezedő forgalmi terheket, továbbá meghatározó és egyúttal látványos, szép kiegészítője a vidék 
és a városok látképének. A hídépítő és -fenntartó technikus az új hidak kivitelezési, és a már elkészültek 
fenntartási munkái során közvetlenül irányítja a munkafolyamatokat, az építés és a fenntartás minden 
fázisával találkozik. Munkája jelentős befolyással van a kivitelezés és fenntartás minőségére.

Ács
Az építőiparban előforduló famunkálatokat végez, fedélszerkezeteket, zsaluzatokat, állványokat készít, 
bont, átalakít és karbantart, illetve beépíti az előregyártott faszerkezeteket. A helyszíni monolit beton 
és vasbetonszerkezetek zsaluzása, a zsaluzatokhoz, zsaluzati rendszerekhez tartozó állványzatok sze-
relése, a beton bedolgozása és a homlokzati fémállványok szerelése.

Burkoló
A burkoló szakember az épületek, építmények kültéri és beltéri hidegburkolatait, valamint a beltéri fal és 
padlófelületek melegburkolatát készíti el, javítja és bontja. Az épület díszítő, valamint homlokzat-, lába-
zatburkolatait készíti, azokat javítja, felújítja és bontja, burkolatokat és térburkolatokat készít, javít, bont.

Bádogos
A bádogos az épületek tetőzetének és homlokzatainak fedését készíti el a betervezett fémlemezből, 
javítja és karbantartja azokat. A bádogos készíti el a kis- és nagyelemes fedésű tetők szegélyezéseit, 
az áttörések keretezéseit, valamint a hozzá tartozó vízelvezetési szerkezeteket is ő szereli fel és tartja 
karban.

Épületszobrász és műköves
 Az épületek külső és belső tereinek természetes és műkőből, valamint gipszből történő felépítését, 
burkolását, díszítését végzi. Mindezek mellett megtervezi, kivitelezi és elhelyezi a parkok, terek, kertek 
és udvarok díszítőelemeit...

Festő, mázoló, tapétázó
Festő, mázoló, tapétázó feladata a szakszerű felületdiagnosztika, felület előkészítése, előkezelése, fes-
tés, mázolás, díszítés, tapétázás, vékonyvakolat felhordása, felújítási munkák végzése. Tevékenységét  
a kézi és gépi festési technológiák alkalmazásával önállóan, a biztonsági előírásai szerint végzi. Tevékeny
ségével a festési folyamat alkalmazásán keresztül részt vesz a technológiai folyamatok, a minőség és  
a munkabiztonság betartásában.

Kőműves
A kőműves hozza létre az épületek alapjait, legfőbb szerkezeteit, boltíveket és boltozatokat, lépcsőket 
épít, valamint elvégzi a külső és belső vakolást. Keze nyomán lesz a tervből valóságos szerkezet. Ezt 
követően előkészíti az épület befejezéséhez szükséges egyéb építőipari burkolási, szerelési, asztalos és 
festési munkálatokat.

Kőfaragó
A kőfaragó foglalkozásának gyakorlása során kőanyagú építő- és díszítőelemeket készít. Kő épületszer
kezeteket, díszítő-, burkoló-, emlékmű- és műtárgyelemeket farag, felületük megmunkálására, elhelye
zésére, beépítésére, kőfaragványok javítására, átfaragására, kőhibák javítására képes.

Szárazépítő
 A szárazépítő a legfantáziadúsabb beltéri épületszerkezeteket készíti el: válaszfalakkal szobákat, terme-
ket hoz létre, falburkolatokkal elegánsan takarja a nyers beton és tégla felületet és egyben a gépészet 
és elektromos vezetékeknek is helyet ad. Lyuggatott vagy íves, kazettás vagy sima álmennyezetek 
széles választékából életre kelti a beltér hangulatát. Álpadlót és tűzvédelmi burkolatot is szerel igény 
szerint. A szárazépítő alkotja meg mindemellett a tetőtér hangulatos világát aljzattól az álmennyezetig. 
Az elkészült felületek esztétikájáról is gondoskodik: felületet simít, glettel. A belső terek kialakításában 
szorosan együttműködik más szakmákkal, sőt a gépészet és elektromos szakembereivel is. A kiváló 
szakemberekre egyre növekszik a piaci igény. Ma egy új épület vagy egy felújítás elképzelhetetlen 
szárazépítő szakember bevonása nélkül.

Szerkezetépítő és -szerelő
A szárazépítő a legfantáziadúsabb beltéri épületszerkezeteket készíti el: válaszfalakkal szobákat, terme-
ket. A szerkezetépítő és -szerelő szakemberek iránti munkáltatói igény hosszú távon egyre jelentősebb 
lesz, hiszen az építőiparban egyre nagyobb és komplexebb szerkezeteket kell megépíteni, illetve össze
szerelni. Változatos, komoly értéket teremtő szakma.
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